
1. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 10 억의 100 배 ② 10 만의 10000 배

③ 1 만의 1000000 배 ④ 1000 의 100 만 배

⑤ 100 만의 100 만 배

0 의 개수를 알아보면
① 100000000000 − 11개
② 1000000000 − 9개
③ 10000000000 − 10개
④ 1000000000 − 9개
⑤ 1000000000000 − 12개

따라서 가장 큰 수는 100만의 100만배 입니다.

해설



2. 다음 중 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 억이 3460, 만이 8746 인 수

② 538565 의 10000 배인 수

③ 3625 만의 1000 배인 수

④ 5999 억 8430 만

⑤ 849573647374

① 346087460000

② 5385650000

③ 36250000000

④ 599984300000

⑤ 849573647374

해설



3. 다음 중에서 둔각은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤

90 °보다 크고 180 ° 보다 작은 각을 둔각이라고 합니다.

해설



4. 다음을 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까? (
안에는 0 에서 9 까지 어느 수를 넣어도 됩니다.)

㉮ 15332 32 ㉯ 93 64 2542

㉰ 92 764 640

① ㉮ , ㉰ , ㉯ ② ㉮ , ㉯ , ㉰ ③ ㉯ , ㉮ , ㉰

④ ㉰ , ㉮ , ㉯ ⑤ ㉯ , ㉰ , ㉮

안에 9를 넣어서 크기를 비교해 봅니다.
㉮ 9153329932

㉯ 9396492542

㉰ 9297649640

따라서 ㉯ > ㉰ > ㉮입니다.

해설



5. 큰 각부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

① ㉠, ㉢, ㉣, ㉡ ② ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ③ ㉡, ㉢, ㉣, ㉠

④ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡ ⑤ ㉣, ㉢, ㉠, ㉡

두 변이 벌어진 정도가 큰 것부터 기호를 씁니다.

해설


